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УХВАЛИ ВОСЬМОГО З'ЇЗДУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ Ц лШ7, 
РОБГГНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ. МШ-

ПРОГРАМА МІСЯЧНОЇ КАМПАНІЇ.КУТОК
. РОБІТНИЧОГО ЗАП0М0- 

Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА.

В КОРИСТЬ БУДОВИ УКР. РОБ. ДОМУ В ТОРОНТО.

Згідно з рішенням Восьмого Всекрасвого З'їзду ТУРФДІм, 
спільний комітет робітничих організацій міста Торонта виго
товив програму місячної кампанії в користь будови Українсько
го Робітничого Дому в Торонто І подаючи цей плин до публи- 
чного відома, взиває все то рент омське робітництво якнайшн- 
ріиіе поперти його та допомогти провести до успішного кінця.

точність і4исціпліна В ОРГАШЗАЦН.УДАРНА КАМПАНІЯ ЗА ЗБІЛЬШЕННЯМ 
ЧЛЕНСТВА ТУРФДІМ. З’їзд констатує, що в минулому році зро- 

3 досліду знаєио, шо всяка кампанія буває іблено поступ в централізації організації, полі- 
тоді успішна, коле вона провадиться у гноєно точність та дисціпліну членства, однак 

від років такої багато ще лишилося бажати кращого в цім на
дите
дариии порядком. ТЇ'РФДш

кампанії за збільшенням членств вже пряме ЗРІСТ РОБІТНИЧОГО ЗАП0М0- те ес,'пнли *|>" ■*иого1>ЗТМ IWI I VWillin IVI U Ufüivmu , чнм w тиькн змішт.іи.б НЛШ BLUU.

ГОВОГО ТОВАРИСТВА “ * себе *-» яюидок *1' на Р°зі вулиць, КВІН І БЕТГОРСТ
В ДНЯХ 17., 18. І 19. ЛЮТОГО, відбудеться в Осгідент са-ухврмої , _ ■ ■ щш я

ие провадило - у Ви удосконалення Й централізування всієї
Щоб не відкладатя цеї справи на далі, з’їзд праці в організації, вігиточности й дисціпліни 

постановляє, шоб місяць від 15. лютого до 15 членства залежить успіх кожної організації, а 
березня 1927 року був місяцем такої ударної особливо робггннчо-фармерської. А цим в ми- 
кампанії за збільшенням членства ТІТФДім по ну дому році грішили ще деякі Провкоми та за- 
цілій Канаді. Кампанію цю злучити з першою ряди відділів.
всекраевою кампанією за збіркою жертв на бу- Занедбування організаційних обовязків як 
дову- Укр. Роб. Дому в Торонто. Ц.В.К., Провкомамн, зарядами відділів так

Кожний робітник чи фармер. який жертву- і членством, невиконування постанов з’їз- 
будову Укр. Роб. Дому в Торонто від дів, нечитання їх звітів, невиконування роз- 

членом ТУРФ- поряджень Ц.В.К., не посилання ні точних

'■f

ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР.М ЯковецьТренскока, Пан.

Що наше славне Р.З.Т. росте на сі
чах, найкращим доказом на це може 
бути хоч-би А наш відділ в. Транс ко- 
на, Ман. Хоч українського робіт ни 
цгва в Транс коні не багато, а до то
го воно ще А розбите на три табори, 
проте наш відділ зростає дуже швид-

Величезна скількість ріжнородннх гарних й корисних рі
чей, які досі зібрано, свідчить про те, що всякий зможе дуже 

Дня & лк-Т'Єо а р відбулим пер- багато скористати, маючи нагоду купити їх по найдешевшій 
Ш1 і6 ,,,и новоілсноважяо віл иінц а ТИм самим допомогти будові Укр. Роб. Дому. На база-
XU) Р-З.Т к Î Іортедж да Прейрі На 
цих зборах вписалося 2 нових членів.

Вибрано спільний комітет від Р-і.Т. 
і ТУРФДІм. який має зашлися підпри
ємствами в користь будови У.Р.Д. в 
Торонто, Онт. %

Засідання заряду відділу Р.ЗТ, від
буваються кожної не дії і, місячні збо-

Портедж да Прейрі, Мам.

рі гратиме наша власна орхестра.

Старанням місцевого співацького гуртка ДНЯ 20. ЛЮТОГО 
відбудеться в Ал гам бра салі, на 450 Спадайна Евню

вав на На річних зборах дня 26. грудня 
1926 р. він числив 69 членів і член- 
кинь; того-ж самою дня принято 20 
нових членів, а на місячних зборах 
дня ЗО. січня ц. р. вписа-іось знову 6
нових членів і членкинь. На цих о- ри членів Р.З.Т. першої неділі в мі- 
станніх зборах здавали звіт делегати j сяці; на цих зборах принмматимегься 
на 3. Конвенцію, якого збори вислу- і нових членів до Р.З.Т.

пить доларів вище, може стати 
Дім, розуміється, якщо він годиться із стату- звітів, ні списків членів та членкинь, невідпо- 
том нашої організації й буде йому шдчинятися. відання на листи, а часом і на телеграми, не 

Кожна жінка, робітниця чи фармерка. що і звертання квестіонарів дуже тормозять орґані-
й вище на ту заційну й освітню працю організації.

Це му час вже покласти край. Час вже перей-

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ.
Програма концерту дуже багата й ріжноманітна.жертвувала від одного долара 

ці-ть, може стати членкинею Жіночої Секції, як 
шо вона також годиться із статутом ТУРФДім. ти від гарних фраз до діла. Час повести рішу- 

регуляміиами Жіночої Секції. ЧУ боротьбу з недбалістю, неточністю і встано-
З'їзд поручає негайно оголосити в робіт- вити товариську дисціпліну.

Тому з'їзд постановляє розпочати запрова-

НА ДЕНЬ 26. ЛЮТОГО запрошується все торонтонське ро-
Робітникн і робітниці в Портедж ла 6ІТНИЦТВО Нахали з вдоволенням, а з окрема при 

вітали вони бурею оплесків ухвалу | Прейрі й 
Конвенції про будову приюту

та і іколиці, які ще не вписані 
можуть зайти колибудь в 

гдо У Р.Д. і домагатися по
від нос но Р.З.Т

І ВуЦіл Р.З.Т. В Портедж да Прейрі яка відбудеться в Оссідент салі, на розі вул. Квін І Бетгорст. 
Того самого дні в к год вечером числить покищо ц добре стоячих Комітет ручить за вдоволення всіх, що прийдуть на цю забаву.

відбувся ще масовий мітінґ, на якому членів, а 8 аплікантів ще не перейшли 
промовляв організатор Р.З.Т., т. 1 лікарської екзамснації.
Клибановський. Він говорив на тему
“Що таке організація, пояснюючи бітниці, що ще не е членами, в ряди 
значіння кожної організації взагалі, членів Р.З.Т , а ніколи цього не по- 
а значіння робітничих організацій з'о- жалуєте 
крема. Найдовше застановлявся тов. 
організатор над робітничою запомо- 
говою організацією, якою є наше Р.
З.Т., і закликав робітництво Транско- 
ни вступати масово до цего одиноко
го робітничою товариства, яке забез
печує кожного свойого члена і його 
рідню на випадок слабости, каліцтва і 
смерти.

На цей зазнв зголосилось 4 нових 
членів і 1 членкиня; так оце сьогодня 
наш відділ числить 102 членів і член-

ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИдо Р ЗІ
ничо-фармерській пресі відозву в цій справі 
до українського трудового загалу в Канаді, як джувания точности й активности в організації 
також видати летючку. 1 НИЗУ в такий спосіб:

З’їзд поручає всім делегатам і делегаткам, 1. Членство всіх відділів і товариств по- 
прибувши із з’їзду до своєї місцевости, пору- винно точно вчащати на всі регулярні чи спе- 
шити цю справу з зарядами ві,іділів, а відді- ; ціяльні мітінги; заряди повинні тримати ста
ли, скликавши збори членства, повинні ухва- лий рекорд вчащання членів на мітінги і на квар-

у своїй мі- тальних та річних зборах поставити на вид тих 
членів і членкинь, які невчащали на збори.

2. Всі члени й членкині не повинні відмов-

Багатьох членів ця вістка про бу неділ
дову приюту так зворушила, шо в їх яснеї] 
очах видно було сльози

І

ДНЯ 27. ЛЮТОГО в Алгамфра салі на 450 Спадайна Евнк>
Вступайте-ж і ви всі, робітники і ро- відбудеться

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ.лити перевести масову кампанію 
сцевости за придбанням нових членів

Робкор

На нему виступить струнна орхестра з Вест Торонто з най
кращими музичними точками, переплітаними солями й дуетами.

Старанням місцевого мистецького гуртка ДНЯ 3. БЕРЕЗНЯ 
иідограється у великому Стандард театрі, на розі вулиць Спа
дайна І Дундас, дуже гарну й неграну ще в Торонто штуку п. н.

МАСОВИЙ МІТІНГ.литися від виконування наложеної на них ор
ганізацією праці, але виконувати її совісно та 
на час.

БЮРО ПОРАДИ П МОРАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ 
ІМІҐРАНТАМ. Ьрендон, М»и.

3. Всі члени й членкині не повинні затягати 
*ГУРФ- плачення своїх членських вкладок більше, як

В розділі “Цілн й завдання" Статуту нашої | 
організації в точці "в" говориться, що 
Дім має за своє завдання “допомагати імігран- три місяці, щоб дали змогу зарядові точно ви 
там у приміщуванню їх тут, охороняти їх, дба- повнити квартальні звіти до Ц.В.К.

4. Члени зарядів відділів та ріжних коміте 
опіки тів точністю вчащання на свої засідання

Дня 6. лютого відбувся в Брендоні 
масовий мітінг Р.З.Т. в Українськім 
Народнім Домі, на котрий прибув ор- ц 
ганізатор т. 1. Клибановський.

Тов Клибановський, пояснивши 
ціль Р.З.Т., взивав присутніх, щоб 
вступали в ряди зорганізованого ро
бітництва. На його заклик зголоси
лось 2 нових членів, як рівно-ж зібра
но добровільних датків $4.70 на даль- РЕЗНЯ в Алгамбра салі дуже гарну штуку, яка розсміє й розве- 
шу подорож організатора. По скгн- селить тих, що ніколи в життю ще не сміялись. Штука ця на 
ченню промови були запити, на які 
тов. бесідник дав влучні відповіли 
Добродій Батицький хотів показати, 
що він щось знає і зачав плести такі 
річи, що аж Савчук його мусів 
спиняти; добре, що хтось пішов 
закликати о. Савчмса, знаючи мале- 
ред, що Батицького треба тримати на повинно бракувати на цьому концерті. Виступатиме також мо- 
уздечках, бо як зачне скакати, то йо- лодь з найкращими танцями. Це буде 
го ніхто не втримає, хиба лише ду 
ховна особа.

ЗЛОЧИН СТАРОСТИ ДЕМБОВСЬКОГО"
ти про них І їхні родини, поки вони осядуться Штука ця підготовляється вже від довшого часу А буде во

на безперечно сензаціені для торонтонської публики.
Місцевий Відділ ЖІнсекції ТУРФДім відограе ДНЯ 5. BÈ-

чина певному місці і закладати доми для 
над імігрантами". збори членства та виконуванням своїх обовязків 

До цего часу наша організація не була в повинні бути прикладом для загалу членства, 
спромозі виконати цего завдання, й виконати j За невчашання на засідання чи збори та за не- 
його в цілости вона ще й тепер не є в силі 
нак з’їзд уважає, шо прийшов час виконати хоч нів зарядів та комітетів спадає подвійна від 
частину цего вдячного завдання, а тимсамим вічальність. 
підготовити грунт для повного його виконання 
в найблищому майбутньому. Тому з’їзд поста-

Хай-же русте й розвивається наше 
Р.З.Т. і надалі таким швидким тем
пом на славу й радість всьому укра
їнському робітництву в Канаді.Од-: виконування взятих на себе обовязків — на чле- ,три дії, а після представлення забава з танцями.РЗТкор.

НА ДЕНЬ 6. БЕРЕЗНЯ місцева мандолінова орхестра при
готовляє для всіх, шо прийдуть, велику несподіванку.

Нові музичні твори, — на нових музичних Інструментах. 
Це буде один з найкращих концертів в сезоні. Нікого не

5. Секретарі повинні стало й точно посилати 
звіти до Ц.В.К., вчасно й точно відповідати на НОВИЙ ВІДДІЛ Р.З.Т.

Мондейр, Алтш.

Дня 5. січня 1927 р. відбувся в Мон
дейр, Алта. масовий мітінг, на якому 
вдалось зорганізувати відділ Р.З.Т. 
До відділу вписалось покищо 7 чле
нів, одначе є певні вигляди, що число 
членів скоро й значно збільшиться.

листи, телеграми чи квестіонарі.
6. З’їзд поручає Ц.В.К. вжити всіх можли

вих способів та засобів для встановлення в 
ТУРФДім порядку, точноети й дисціпліни; не
дбальство поодиноких відділів чи їх зарядів та 
секретарів висвітлювати перед 
ства у своїх обіжниках, вказуючи одночасно на

иовлнє :
Закласти при Ц.В.К. ТУРФДім у Вінніпегу 

Центральне Бюр порад і моральної допомоги 
прибуваючим до Канади українським робітни
кам і фермерам.

Закласти комітети порад і допомоги імі- 
грантам в таких містах Канади: Монтреалі, То
ронто, Фор Ви.т'ям, Ріджайні, Сасцатуні, Ед
монтоні й Келгари.

Як центральне б юрю, так і комітети в згада-

КОНЦЕРТ МОЛОДІДобродієві Батицькому скажемо 
тільки, щоб він схаменувсь, бо-ж ро- 

Одну аплікація, нового кандидата на вітник він j ще самий буде „ ро6ітни 
члена вже вислано до Головною За- чих рядаХі б(1 j й()ІО очі ВКІІЩІ про

Ізагалом член
Відбудеться він знова таки на 450 Спадайна Евню в Ал

гамбра салі.

ДНЯ 12. БЕРЕЗНЯ в свойому приміщенню на 553 Квін Ст. 
Вест відограеться дуже гарне представлення.

ДНЯ 17. БЕРЕЗНЯ місцевий драматичний гурток відограе 
в Стандард театрі славно-звісну драму A4. Ірчана п. н.

дисціпліну Й ТОЧНІСТЬ тих ВІДДІЛІВ, які їх дотри 
мують. ряду

До заряду відділу вибрані слідуючі На закінчення в імени нашого від 
товариші й товаришки: T. М. Нова- ДІЛУ Рзт складаю і І. Клибанов 
ковський, голова; Гриюрій Міській, 

на заступник

Щоб членство завжди було ознайомлейе з
постановами з’їздів ТУРФДім, з’їзд постанов
ляє, що крім звітів делегатів і делегаток,

них містах повинні складатися з трох членів, по
знайомлених з канадійськими обставинами.

Центральне Бюро повинно давати прибува- спеціально для того скликаних зборах членства 
ючим імігрантам поради що до праці чи набут- відділів має бути прочитаний і виясне 
тя землі, всякі потрібні пояснення, давати у вся- ний повний звіт з’їзду ТУРФДім так скоро, 
ких справах перекладача й брати таких імігран- як тільки він появиться з друку, секретарі від

ділів обовязково мають повідомити про пере-

ському щиру подяку за його труд, а 
голови; Н. Мицак, секретар робітників з Брендону кличу, щоб єд- 

скарбник; І. Попіль, 1. Ругаль і К. Ми нались в одну робітничу рідню. Та-
!ваковська — опікуни хорих

Принагідно повідомляємо всіх чле- ' відмовив 
нів нашого нового відділу Р.З.Т., що

киж дякую ta рядові У. Н. Д., що не
. її ДВАНАЙЦЯТЬ".нам салі на мітінг. 

Згода будує, незюда руйнує!
всі місячні збори відбуватимуться Член Р.З.Т,

Ю. Драма ця грана в нас тільки один раз І то дуже давно. Ма
лює вона нам такі близькі й рідні картини боротьби найкращих " 
наших молодих героїв з польською шляхтою, шо багато ра
зів чули ми домагання ставити цю штуку пораз другий і роби
мо це якраз зараз. Не пропустіть отже нагоди, шоб ше раз від
свіжити собі намить геройських змагань працюючої кляси за 
освободження з шляхетських пут. Купуйте вчасно білети, щоб 

І Хочу висловити ОСЬТУГ щиру лодя- опісля не жалували.
І ку Головному Зарядові Р З Т. за за- 
помогу в сумі $70 00, яку отримав я
ta 9 тижнів моєї недуги, а рівночасно ДНЯ 19. БЕРЕЗНЯ, в рссідент салі, на розі вул. Квін І Бетгорст
поділитися думками й почуваннями із 
загалом наших робітників і фармерів. 

і Самий я фармер. Фармерую на
нужденній фармі, з якої мушу внжи- . .
вити жінку Й восьмеро дітей. Колись на котру запрошує всіх робітників І робітниць Торонта, на ко- 

орга‘ я не дбав про організацію і нерзз сні- ірій комітет подасть звіт з цілої кампанії та зложить подяку
і:сім, хто причинився до її успіху. Почути успіхи зі своєї мі- 

Але лупилась мені нещаслива при- СЯЧНОЇ праці в користі буг.ови нашої робітничої святині буде
безперечно найкращою заплатою для всіх, тому на цій забаві 
не повинно бракувати нікого. ГІопріть-же товариші й товари-

тів під свою опіку взагалі
Центральне Бюро повинно оголосити в укРа- читання Ц.В.К. і кожний член та членкиня ма 

інських газетах Західної України свою адресу,

кожної останньої неділі перед 
кожного місяця в 8-ій год. вечером. 

За відділ Р.З.Т.:
Н. Мицак, секр. скарбник.

ють мати його по одному примірникові для ПОДЯКИ ГОЛОВНОМУ ЗАРЯ
ДОВІ Р.З.Т.

референції.як також адреси комітетів та порадити через 
згадану пресу, щоб прибуваючі до Канади імі- 
гранти зверталися до них, як і до відділів 
ТУРФДім тих місцевостей, в яких нема спеці- ДІЯЛЬНІСТЬ ВІДДІЛІВ Р.З.Т.ЗБЛИЖЕННЯ ЖІНОЧСН СЕКЦІЇ ДО ЗА

ГАЛЬНОГО ЧЛЕНСТВА.
Торонто, Оит.

Киркленд Лейк, Онт.я.іьних комітетів, з повним довірим за всякими 
інформацінми. Центральне Бюро Розглядаючи загальну працю нашої органі 

виявляється, що Жіноча Секція і її відпорадами
повинно також час від часу знайомити через 
пресу Західної України з обставинами в Кана
ді тих, що думають їхати до цієї країни.

Від самого Початку існування нашо
го відділу Р.З.Т. в Киркленд Лейк,
Онт. придбав він тільки одного чле
на; зАе кількох члейів виїдало на 
провінцію до роботи і тільки 
повняють свої місячні вкладки 
помочі в нашій організаційній праці 
від них не маємо. Вся праця 
нізації спочиває на плечах 
передових товаришів.

Зате-ж в нас би. .іто щирих симпа
тинів, які помагають нам в кожній на
шій організаційній і просвітній роботі.
В першу чергу маємо багато до зав- 
дячення нашим товаришам Фінлянд
цям, які для всіх наших підприємств 
дають нам своєї салі майже дармо, 
бо платимо тільки за світло, а коли
ми робимо підприємства в користь на-„ і жалувати тепер, одначе я постановившоі преси, то й за світло не платимо

у і собі, що скоро виздоровію, то впи-
нічого. r» J тп ... шусь до Р.З.Т.Дня 9. січня відограли ми комедію. ,, ... ,, .. ! Як подумав, так і зробив і теперв 3-ох діях п. н. Жонатий Чорт ; це ! 0к ’ вже не пожалував. В кілька місяців представлення принесло нам чимало” .пізніше мене вдарив кінь так сильно, корнети, а головно приєднало нам но- і , .и і що я мусів полежати близько 4 мі-вих сим патиків навіть з поміж наших . , ,Але тепер я вже не був без по-

бо заопікувалось мною шир<7 
якгяо Головний Заряд 

виплатив мені запомоги в сумі $7000, 
за шо й складаю саме мою щиру по-

На закінчення кампанії згаданий спільний комітет у строюєза ції
діли на місцях замкнулися у своїй окремій ді-

В багатьох випадках заряди муже-яльності.
ських відділів також не наглядають і не клопо- ВЕЛИКУ ТОВАРИСЬКУ ЗАБАВУ,Роли-ж комітетів у вище згаданих містах по- 

вийна ограничитися до давання порад, інформа- 
цій та опіки Над іміргантами, що прибули вже 
з старого краю до їх місцевостей.

Робота комітетів повинна провадитися під 
проводом Центральногоt Бюра. а робота Цен
трального Ьюра під контролеві Ц.В.К. ТУРФДім.

Ц.В.К. назначує Центральне Бюро, а місцеві 
комітети — в містах осідків Провкомів — 
Провкоми, в инших-жс містах заряди відділів 
ТУРФДім.

чуться організаційною та освітньою діяльністю 
жіночих відділів. Це явище не бажане і для ор
ганізації шкідливе.

Щоб це му зарадити на майбутнє, з’їзд по- ивен в душі з неї.

становляє шоб мужеські й жіночі відділи раз у 
місяць, а вже найменше раз на два місяці від
бували спільні загальні збори, на яких разом 
обговорювали свої організаційні та освітні 

Час від часу відділи повинні устрою-

годй, яка навчила мене инакше задив
лятись на організацію. Я дістав “роп- 
чир’’ і опинився в шпиталі. 1 так ми 
бідували досі, а тепер моя рідня о- шки наше діло, доложіть всіх зусиль та старань, щоб ця кайла- 
стала нараз без цента й без помочі, нія після закінчення була ознакою нашої свідомости й розумін- 
Нагадав я собі тепер слова т В. Лу- ! „Я СВОЇХ обовязків. 
чака, який не раз закликав мене, щоб

справи.
вати спільно масові мітінги. на яких виступа-

КОМІТЕТ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАШИ ТОРОНТА.ли-б промовці від обох відділів.
Перед кожними такими зборами заряди о- 

бох відділів новині відбути спільні засідання, 
на яких обговорити програму зборів і инші 
сцрави.

Так само й Ц.В.К. повинен час від часу від
бувати спільні засідання з Ц.К. ЖІнсекції, обго
ворюючи-на них справи, шо торкаються добра 
цілої організації.

я вписався до Р.З.Т. Довелось по-

ЯК ОРГАНІЗУВАТИ ВІДДІЛИ И ПЕРЕВОДИТИ 
ЗБОРИ. Брейдг

Складаю щиру товариську подяк} 
Головному Зарядові Ф.З.Т. 
могу, я if у я одержав на днях в сумі 
$12-00 за 12 днів моєї слабости. Так 
само складаю щиру подяку опікунам 
хорих і місцевим товаришам, що ме
не часто відвідували, немов рідні *

он. Ман. На цім місці складаємо щиру подя
ку т-ці Олені Статник за її гідну на
слідування щирість для робітничо- 
фармерської інституції і за піддержку 
рідної школи при відділі ТУІ*ФДм у 
Веґревил.

У новозорга!нізованих місцевостях члени від
ділів часто не знають навіть, як скликати збори, 
а коли скличуть, то не знають, як їх переводи
ти. Трапляється, іцо і в старших відділах ви
никають між членами суперечки, що до пере
проваджування регулярних чи спеціяльних 
зборів, або навіть маЬових мітінгів. Буває, що 
на масових мітінгах, скликаних відділом, допу
скається вибір голови з салі для перепроваджу
вання мітінгу.

Щоб допомогти членству в цій справі, з’їзд 
поручає Ц.В.К. видати спеціяльний порадник,
в якому вказати:

1. #к скликати установчі збори для зоргаиі-

за запо-

I сяці. 

наше Р.З.Т
Н. Давидюк, 

секр. відділу Р.З.Т.
колишніх противників.

; Знов у-ж 23. січня ц. р святкували 
ми враз з товаришами Фінляндцями 
роковини смерти незабутнього Лені
на, k Лібкехта й Рози Люксембург. 

З’їзд постановляє І цим разом категорично. Програма цьою свята складалась з

Рівночасно звертаюсь до всіх тих, 
шо не є ще членами Р.З.Т. і кличу:ОРГАНІЗАТОРКА ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ.

НЕКОРЕКТНІСТЬ.дяку Вступайте до РЗ Т , бо це є одинока 
запомогова організаціяХай-же мій випадок послужить при 

щоб Ц.В.К. в порозумінню з Центральним Комі- KL,bKOX пк,нь' виспжа" іор п,д Mjpov для всіх вас. товариші робітни
управою т. Мельника (також симпа

Вейи. Алта.
Т. Пал ід вартетом Жіночої Секції конче подбав про вислан 

ня організаторки для організування робітниць і ^
, „ ! ки й фармері, що ше не є в Р.З.Т. ітика , з баритонового соля т. Крачу- .ж _ - спонукає вас стати негайно членамий терцету, який виконали т.т _ _

фарме.рок V ВІДДІЛИ ЖІНОЧОЇ Секції І скріплення Крачук. Мельник і Громека керотку utl лор<ип' нам ро6' л "
, - . - _ г. 1 воі організації,та Піддержання організаційної і освітньої пра- промову Про життя А заслуги Леніна

виголосив в українській мові т. Pvc-

В ч. 11. “Укр Роб. Вістей" з дня 
25 січня ц. р. в дописі з Ню Кестл, 
Алта. п. з. “Річні Звіти Р.З.Т." вичи
тав я, що “странням відділу Р З Т. в 
Ню Кестл засновано новий ні 
Вейи, Алта”

ПОДЯКА.
Юрій Козак. Дфл уВегревил, Алта.

Дорогий Товаришу Редактор!
Зараз приготовляємо комедію в 3. Складаю подяку Головному За- Прошу проголосіть цих кііька слів

діях п. н. "Пай Майстер", а рівно- рядові Р З Т. за виплачения мені за- як слідує : Т-ка Олена Статник, котра
часно приготовляємось до концерту помоги в сумі $1350 за девять днів « членкинею місцевого віддіїу Р.З-Т ,

за дво-тижневу хворість отримала від 
але у-! Була це справді добра поміч для Головного Заряду Р.З.Т. $8.00 запомо- 

до часть в них бере більше наших сим-1 мене, то-ж звертаюсь до всіх тих, ги; цю запомогу товаришка оберну-
патнків як членів. Помагають нам шо ще не вписались до Р.З.Т. і кли- ла на такі шли: половину дала як
сьогодм» навіть ті, що колись воро-, чуі робітники й фармері. вступайте жертву на сплату довгу Укр. ^об -

до Р.З.Т., бо це одинока чесна зало- Фарм. Дому в Вегревил, а половину
на Укр. Роб. Діючу Школу при Від- 

C. Івасюк. дііі ТУРФДім у Вегревил

ці у відділах, які вже існують.зовання відділу, як іх перепровадити, та як 
вибрати заряд.

2. Як скликати та перепроваджувати місяч
ні членські збори й спеціяльні.

нак. Майже всі згадані товариші — 
це симпатики.

Порт Капел, Саск.
Знаючи одначе добре, шо відділ 

Р.З.Т. у Вейи, Алта. завдячує своє 
існування Провкомові, який вислав 
був тоді свойого організатора, як та
кож щирим і'усиллям тт. Черчука ft 
Доскоч а з Вейи. я уважаю, що тут 
зайшло якесь непорозуміння в згада
ному дописові з Ню Кестл і вважаю 
за відповідне цю некоректність ви
правити.

ДОПОМОГА СЛАБШИМ ВІДДІЛАМ.
З'їзд постановляє, щоб відділи й товариства

3. Як скликати та перепроваджувати масові допомагали розвиткові своїм сусіднім новоза-
снованим відділам в їх організаційно-освітній влаштовує наш відділ Р.З.Т..

4. Вказати в тій брошурі які є обовязки го- праці. Старші відділи повинні посилати 
лови та секретарів підчас всіх цих зборів.

Брошуру скласти так, шоб вона була вілло-, їм всякі поради і помагати у строювати підпри- 
відною й для відділів ЖІнсекції та. по можлн- ємства. Всі поблизькі відділи взагалі повинні 
востн, й Секції Молоді. {якнайчастіше між собою кооперувати.

Іквиа річ, що всі ці підприємства моєї слабости на флю
МІТІНГИ.

слабших своїх інструкторів, бесідників, давати
ж о стаїнлись до вас.

Зате-ж ми складаємо їм щиру по-1 могова організація!
дату Є бажаємо, щоб вони якнайскор-
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